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1. Zadano macierze A =

 1 3
−1 5
2 4

 , B =

 −5 2
1 3
1 3

. Obliczyć A+B,

3A, 2A− 3B.

2. NiechW =
[

1 2 −1 3
]
,K =


0
−1
3
2

 , A =
[

1 −1 0 2
1 2 1 0

]
, C =

[
1 3
0 −1

]
. Obliczyć iloczyny macierzy W · K, A · K, C · A. Obliczyć

(((K ·W ) ·K) ·W ) ·K [Wskazówka: skorzystać z łączności mnożenia macie-
rzy].

3. Podać przykład dwu takich macierzyA,B ∈M2×2(R), byA·B 6= B·A.
4. Uzupełnić poprawnie poniższy wzór macierzą złożenia przekształceń

liniowych φ ◦ ψ w odpowiednich bazach:M(φ)AC ·M(ψ)CB =?.
5. W R2 zadane są bazy A = ((1, 2), (1,−1)) oraz B = ((1, 1), (3, 2)).

Przekształcenie φ : R2 → R2 zadano macierzą M(φ)BA =
[

1 2
3 3

]
. Wektor

v ∈ R2 ma w bazie A współrzędne 4, 5. Jakie współrzędne w bazie B ma
wektor φ(v) ? Co to za wektor ?

6. Znaleziono dla pewnej bazy A w R2 macierz zamiany współrzędnych

M(id)st
A =

[
1 3
−1 2

]
, gdzie st oznacza bazę standardową. Z których wek-

torów R2 składa się baza A?
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